
Η Χιονάτη και οι Επτά Νάνοι 
Μια φορά κι έναν καιρό, ζούσε ένας βασιλιάς και μια βασίλισσα που κυβερνούσαν μια 
όμορφη χώρα. Η βασίλισσα ονειρευόταν να αποκτήσει ένα παιδί και μια χειμωνιάτικη μέρα, 
ενώ έραβε δίπλα στο παράθυρο, τρυπήθηκε με τη βελόνα και τρεις σταγόνες αίμα έπεσαν 
στο λευκό χιόνι. Τότε ευχήθηκε να αποκτήσει ένα παιδί που να έχει δέρμα λευκό σαν το χιόνι, 
χείλη κόκκινα σαν το αίμα και μαλλιά μαύρα σαν έβενο. Λίγους μήνες αργότερα, η ευχή της 
πραγματοποιήθηκε. Γέννησε ένα πανέμορφο κοριτσάκι και το ονόμασαν Χιονάτη. 

Δυστυχώς, η βασίλισσα πέθανε λίγο μετά τη γέννα και ο βασιλιάς ξαναπαντρεύτηκε μια 
γυναίκα όμορφη αλλά ματαιόδοξη και ζηλιάρα. Η νέα βασίλισσα είχε έναν μαγικό καθρέφτη 
και κάθε μέρα τον ρωτούσε: 
 «Καθρέφτη, καθρεφτάκι μου, ποια είναι η ομορφότερη σε όλο το βασίλειο;» 
 Ο καθρέφτης απαντούσε πάντα: «Εσύ, βασίλισσά μου, είσαι η ομορφότερη απ’ όλες». 

Όμως, καθώς η Χιονάτη μεγάλωνε, γινόταν όλο και πιο όμορφη. Όταν έγινε δεκαεφτά 
χρονών, μια μέρα ο καθρέφτης είπε: 
 «Η Χιονάτη είναι τώρα η ομορφότερη απ’ όλες». 
 Η βασίλισσα έγινε έξαλλη από ζήλια. Διέταξε έναν κυνηγό να οδηγήσει τη Χιονάτη στο 
δάσος και να τη σκοτώσει. Όμως ο κυνηγός τη λυπήθηκε, της είπε να φύγει μακριά και της 
χάρισε τη ζωή της. 

Η Χιονάτη περιπλανήθηκε τρομαγμένη μέσα στο σκοτεινό δάσος και τελικά βρήκε ένα μικρό 
σπιτάκι. Μέσα ζούσαν επτά νάνοι, καλοσυνάτοι και εργατικοί. Όταν γύρισαν στο σπίτι και τη 
βρήκαν εκεί, τους διηγήθηκε την ιστορία της και εκείνοι τη δέχτηκαν με χαρά να μείνει μαζί 
τους. Η Χιονάτη τους μαγείρευε, τους καθάριζε και ζούσε ευτυχισμένη. 

Όμως η βασίλισσα έμαθε ότι η Χιονάτη ζούσε ακόμα. Μεταμφιέστηκε τρεις φορές για να τη 
σκοτώσει: 
 — Πρώτα της έδωσε ένα σφιχτό κορσέ που την έπνιξε. 
 — Μετά μια δηλητηριασμένη χτένα. 
 — Και τέλος ένα λαχταριστό, κόκκινο μήλο που ήταν δηλητηριασμένο. 

Όταν η Χιονάτη δάγκωσε το μήλο, έπεσε σε βαθύ ύπνο. Οι νάνοι, λυπημένοι, την 
τοποθέτησαν σε ένα γυάλινο φέρετρο στο δάσος. 

Μια μέρα πέρασε από εκεί ένας πρίγκιπας που την είχε αγαπήσει από τη φήμη της ομορφιάς 
και της καλοσύνης της. Όταν τη φίλησε, το κομμάτι του δηλητηριασμένου μήλου πετάχτηκε 
από το λαιμό της και η Χιονάτη ξύπνησε. 

Η Χιονάτη και ο πρίγκιπας παντρεύτηκαν και έζησαν ευτυχισμένοι για πάντα. Η κακιά 
βασίλισσα τιμωρήθηκε και το βασίλειο γέμισε χαρά και ειρήνη. 

Τέλος. 
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